

Санкт-Петербург

Подготовил

Медяник Матвей 4 А

История города

Санкт-Петербург - один из немногих городов мира с точной датой рождения: 27 мая 1703 года. В дельте Невы на Заячьем острове заложили крепость, получившую название Санкт - Питер - Бурх (Город Святого Петра). Сооружение ее было закончено в небывало короткий срок - всего за четыре месяца.



Во время Великой Отечественной войны (он тогда назывался Ленинград) город не сдался врагу, выдержав блокаду в течение 872 дней. Ленинград жил и работал, преодолевая невообразимые трудности: голод, холод. За время блокады погибли сотни тысяч жителей, но героизм ленинградцев удивил весь мир. За массовый героизм и мужество в защите Родины городу присвоена высшая степень отличия — звание Город-герой.



Кунсткамера

На Стрелке Васильевского острова находится здание Кунсткамеры - первого общественного музея.

В его основу легли личные коллекции Петра I, включавшие редкие камни, чучела диких животных, буддийские божества, анатомические препараты.



С 1704 года на Адмиралтейском острове, находящемся на левом берегу Невы, развернулось строительство верфи - Адмиралтейства - по чертежу самого Петра.



Памятник Петру I (Медный всадник)

В 1782 году на площади Декабристов (Сенатской площади) был воздвигнут памятник Петру I - первая конная статуя в Петербурге.

